AIIOAYTHPIEX EEETAXEIX A" TAZHX
EXIIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
ITAPAXKEYH 2 IOYNIOY 2000
EEETAZOMENO MAOHMA TEXNOAOTI'TKHX KATEYOYNXHX
(KYKAOX ITAHPO®OPIKHYX KAI YITHPEXIQN):
ANAIITYEH E®APMOTI'QN XE TIPOTPAMMATIXETIKO
ITEPIBAAAON

®EMA 1°
A. Awmocte Tov 0pIopd oV adyopifpov.
Movaéoeg 10
B. ZXZe& tpio dapopetikd onueia g ABnvag kotaypdonkav otic 12 to peonuépt ot
Bepurokpaocieg a, b, ¢. Na avortoéete alyoplOpo mov:
1. No dwfadet tig Oeppokpacieg a, b, c.
2. No vroroyilet kot Oa gppaviletl T pHéon Ty TV TPOTave BepLOKPAGIOV.
3. Noa epgavifet to prvopa "KAYZONAX" av 1 péon tiun etvor peyoddtepn tomv
37 Babuov Keroiov.
Movaéoeg 15
®EMA 2°
A. Noa yphyete ™ AéEn "Zwotd", av eivar cwot), N ™ AEEN "AdBog", av elvan
AavBacpévn yio kébe mpdtaon:
1. Oho Tt wpoPAqpato pmopodv va emdvBodv pe ) Ponbeia nAekTpoviKod
VTOAOYIOTY.
2. O vmoAoYIG OGS TOV eUPadoD TETPAYOVOL gival TPOPAN L GAVTO.
3. To dudypappo pong eivar £va Tpdmog meptypapng alyopibpov.
4. H opdda eviod®dv mov mepléyetor o€ pio dop| €MAOYNG pUmopel vo unv
exteAeOTEL.
5. Ta otoyyegio Tov Tivaka pmopel va ival S10POPETIKOD TOTOV.
Movaoec 8



B. Aivetat to mapakdto tuipa alyopibpov

AwPace a
b«2%*a+1
c«at+b
Av c>Db toTE
b<«c
0AMOG
c«b
Téhog_av
Epgedavioe a, b, ¢

Metd Vv eKTEAEST] TOV TOPATAVED TULATOG adyopiBuov, moteg Ba sivar ot Tiuég

TV a, b, ¢ Tov Ba gppavictovy, otav: i) a = 10, ko ii) a =—10.

OEMA 3°

A. No avoeépete oVOUACTIKA TIG TPES PACIKEG SOUES TTOV YPNGLULOTOLOVVTOL Yo TV

avanTuén aAyopifuwmv

Movaoeg 15

Movaéoeg 10

B. Noa avantoéete adydpiBpo mov va dwafdlet and 1o mAnktpordyo 100 akepaiovg

apBpovg, va vtoroyiletl To yvopevd Tovg Kot va to eppovilet.

OEMA 4°

A. Naoa ypayete to ypdpupa g othAng B mov avtictotyel oto dedopévo e otiing A.

Movaéoeg 15

XTiAn A.
Agdopéva

Xt B
Tomor Agdopévav

1.”"Ywyog Epnpov
2. Endvopo Mabnt

3. ApOuédg EmPoatdv oe agpomidvo

A. Axéparog

B. Ilpaypotucoc

I'. AApapBuntikdc — cuporocelpd
A. Aoyikdg

B. No avortogete alyopiBpo mov vo vmoroyiler kol va gpeavilel 10 PUNKog g

neprpépetog L evog kokAov axtivag R. H aktiva Ba dideton amd 1o mAnktpordyto.

Movéoeg 10

Xpnowonowmote tov Toto L = 2R dmov 7t = 3,14.

Movéoeg 15




